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「地区」毎の回収率 

  ＇A（          ＇B（       ＇A（/＇B（ 

※「全体」の回収率は、最終配布数と有効回答数で算出 

全体 1,826 4,207 43.4

※ ＇A（の回答数は、住民意向調査の世帯票にて確認できた回答にて集計。常会に加入していない世帯も含まれている可能性がある。 

   ＇B（については、「常会」に加入している世帯数＇平成28年1月6日時点（ 。 

   「常会」「区」＇58行政区（のいずれにも該当しない回答は「地区不明／無回答」として集計。 

※ 「地区不明／無回答」の世帯の調査票については、個人への調査項目のみ集計。 

地区不明／無回答 348
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回答数(世帯) 世帯数 回収率＇％（

大日向 86 279 30.8

余地 40 126 31.7

海瀬 383 882 43.4

平林 79 237 33.3

高野町 209 597 35.0

宿岩 43 181 23.8

上 93 277 33.6

畑 318 795 40.0

八郡 62 204 30.4

千代里 41 91 45.1

穂積 124 337 36.8

合計 1,478 4,006 36.9
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Q2_8 地区の居住満足度 

地区別 地区の居住満足度 

※ 各選択肢の回答数に＇ +  （内の数字

を乗じて足し上げた総数を、回答者数で

割って平均点を算出。 

Q2_8  

 現在住んでいる地区での暮らしに満足していますか。 

 ＇１つ〇で選択（ 

  １．満足＇ + 5（ 

  ２．どちらかというと満足＇ + 4（ 

  ３．どちらでもない＇ + 3（ 

  ４．どちらかというと不満足＇ + 2（ 

  ５．不満足＇ + 1（ 

満足

65.1%

どちらでもない

24.7%

不満足

7.0%

無回答

3.2%

N=4,373
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Q2_10町への愛着 

愛着を感じる
63.0%

どちらでもない
19.9%

愛着を感じない
6.5% 無回答

10.7%

N=4,373

Q2_11AB 継続居住意向／Uターン希望【16～19歳】 

Q2_10 

 佐久穂町への愛着を感じていますか。＇１つ〇で選択（ 

 １．愛着を感じる 

 ２．どちらかというと愛着を感じる 

 ３．どちらでもない 

 ４．どちらかというと愛着を感じない 

 ５．愛着を感じない 

Q2_11 ＇Ａ（今後の佐久穂町への定住・転出の意向 

       １．町内に住み続けたい 

       ２．どちらとも言えない 

       ３．町外に住みたい 

     ＇Ｂ（町外に転居した場合、また町に戻って住みたいか 

       １．いずれ戻ってきたい 

       ２．戻ってきたくない 

       ３．わからない 

町内に住み続けたい／

町外に住みたい＆U

ターン希望
25.9%

どちらとも言えない／

戻りたくない
59.5%

無回答
14.7%

N=116
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Q3_1 保育・教育環境の魅力指数【生産年齢人口】 

A 佐久穂町が行っている保育・教育機関の施設や内容 B 行政以外による保育、児童・生徒の教育や交流 

Q3_1 佐久穂町の保育・教育環境は充実していると感じていますか。＇それぞれ１つ〇で選択（ 

     １．とても充実している＇ + 5（ 

     ２．充実している＇ + 4（ 

     ３．どちらでもない＇ + 3（ 

     ４．あまり充実していない＇ + 2（ 

     ５．充実していない＇ + 1（ 

※ 各選択肢の回答数に＇ +  （内の数字

を乗じて足し上げた総数を、回答者数で

割って平均点を算出。 

回答数(人) 加重後

とても充実している 130 650

充実している 744 2,976

どちらでもない 761 2,283

あまり充実していない 121 242

充実していない 39 39 加重平均

合計 1,795 6,190 3.45

＇A（ ＇B（ ＇B（/＇A（

回答数(人) 加重後

とても充実している 57 285

充実している 418 1,672

どちらでもない 1,029 3,087

あまり充実していない 198 396

充実していない 67 67 加重平均

合計 1,769 5,507 3.11

＇A（ ＇B（ ＇B（/＇A（
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Q1_4 あなたのご家庭の最近のお買い物についてお尋ねします。下の品目について、「Ａ．主に買い物する場所」はどこですか。 

    １～９からそれぞれ１つずつ選んで回答欄に記入して下さい。 

 １．佐久穂町 

 ２．佐久市 

 ３．小海町 

 ４．小諸市 

 ５．北佐久郡 

    ＇軽井沢町、御代田町、立科町（ 

 ６．南佐久郡 

    ＇川上村、南牧村、南相木村、北相木村（ 

 ７．その他県内 

 ８．通信販売・移動販売等 

 ９．県外 

問1_4a  主に買い物する場所＇全体（ 

衣料品 身回品 文化品 飲食料品 日用品 その他

佐久穂町 310 427 162 1,336 1,175 580

佐久市 1,061 886 1,152 161 306 758

小海町 2 1 0 5 5 5

小諸市 2 2 2 0 0 1

北佐久郡 8 8 2 0 0 0

南佐久郡 14 13 9 8 7 7

その他県内 19 19 17 4 3 27

通信販売･移動販売等 30 63 43 12 7 53

県外 19 21 19 1 2 16

合計 1,465 1,440 1,406 1,527 1,505 1,447

回答数(世帯) 割合(％)

佐久穂町 3,990 45.4

全体 8,790 100.0
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問1_4a  主に買い物する場所＇項目別（ 
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Q1_4 あなたのご家庭の最近のお買い物についてお尋ねします。下の品目について、「Ａ．主に買い物する場所」はどこですか。 

    １～９からそれぞれ１つずつ選んで回答欄に記入して下さい。 

 １．佐久穂町 

 ２．佐久市 

 ３．小海町 

 ４．小諸市 

 ５．北佐久郡 

    ＇軽井沢町、御代田町、立科町（ 

 ６．南佐久郡 

    ＇川上村、南牧村、南相木村、北相木村（ 

 ７．その他県内 

 ８．通信販売・移動販売等 

 ９．県外 
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Q1_5_2 「持ち家」購入／リフォーム時の町内発注割合【3年以内に購入／リフォームした世帯】 

問1_5_2a 「持ち家」購入＇新築（時の施工依頼先【3年以内に新築した世帯】 問1_5_2b 「持ち家」リフォーム＇増改築（時の施工依頼先【3年以内に増改築した世帯】 

町内の工務店

64.1%

町外の工務店

20.0%

全国展開のハウ

スメーカー

9.7%

その他

6.2%

N=145

問1_5_2a  【「持ち家」を過去３年以内に新築もしくは増改築した方のみにうかがいます】 

       「持ち家」を新築・増改築した際の施工の依頼先を以下から選んで下さい。＇１つ〇で選択（ 

         １．町内の工務店 

         ２．町外の工務店 

         ３．全国展開のハウスメーカー 

         ４．その他 
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※「新築施工依頼先」は、「家屋調査」の結果を集計 
  アンケートを回答していない世帯も含まれる。 

町内の工務店

40.8%

町外の工務店

22.3%

全国展開のハ

ウスメーカー

36.9%

N=103

回答数
(世帯)

町内の工務店 42

町外の工務店 23

全国展開のハウスメーカー 38

その他 0

合計 103

回答数
(世帯)

町内の工務店 93

町外の工務店 29

全国展開のハウスメーカー 14

その他 9

合計 145



Q2_5～6 コミュニティ活性度に係る指数 

問2_5 地区活動への参加状況 問2_6 参加している活動 

問2_5 地区活動への参加状況について、以下から選んで下さい。＇複数〇で選択可（ 

     １．常会活動＇総会、道普請、防災訓練等（ 

     ２．常会役員＇民生委員、保健推進員等（ 

     ３．青年部 

     ４．女性部 

     ５．高齢者クラブ 

     ６．消防団 

     ７．その他 

     ８．特になし 

問2_6 日ごろ、以下の活動へ参加されていますか。＇複数〇で選択可（ 

     １．スポーツ 

     ２．趣味・娯楽 

     ３．ボランティア 

     ４ ．ＮＰＯ 

     ５．無尽(むじん) 

     ６．その他 

     ７．特になし 
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回答数(人)

常会活動 2,222

常会役員 1,008

青年部 59

女性部 294

高齢者クラブ 571

消防団 185

その他 169

特になし 1,275

無回答 205

合計 4,373

回答数(人)

スポーツ 855

趣味・娯楽 915

ボランティア 375

ＮＰＯ 35

無尽(むじん) 419

その他 101

特になし 2,289

無回答 244

合計 4,373

地区活動へ参

加している
66.2%

特になし／

無回答
33.8%

N=4,373

いずれか

の活動へ

参加してい

る
42.1%

特になし／

無回答
57.9%

N=4,373



Q2_5～6 コミュニティ活性度に係る指数 ＇続き（ 

問2_5 × 問2_6 地域の活動への参加状況 

いずれかの活動へ

参加している
71.5%

いずれにも参

加していない
28.5%

N=4,373

問2_5 + 問2_6 １人当たりの地域活動参加数 

活動総数 7,208 ＇件（

回答者数 4,373 ＇人（

1人当たり活動数 1.65 ＇件（

問2_5 地区活動への参加状況について、以下から選んで下さい。＇複数〇で選択可（ 

     １．常会活動＇総会、道普請、防災訓練等（ 

     ２．常会役員＇民生委員、保健推進員等（ 

     ３．青年部 

     ４．女性部 

     ５．高齢者クラブ 

     ６．消防団 

     ７．その他 

     ８．特になし 

問2_6 日ごろ、以下の活動へ参加されていますか。＇複数〇で選択可（ 

     １．スポーツ 

     ２．趣味・娯楽 

     ３．ボランティア 

     ４ ．ＮＰＯ 

     ５．無尽(むじん) 

     ６．その他 

     ７．特になし 
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